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ATA DA 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE UNIDADE DO CFH 

 

Ata da 10ª sessão extraordinária do Conselho de 

Unidade do CFH, realizada no dia 29 de setembro de 

2020, às 11 horas, por videoconferência. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às onze horas, por 1 

videoconferência, reuniram-se os membros do Conselho de Unidade do Centro de Filosofia e 2 

Ciências Humanas, convocados extraordinariamente por meio da Convocação nº 10/2020, com a 3 

presença dos seguintes conselheiros: Prof.ª Miriam Furtado Hartung – Diretora do CFH, Prof. 4 

Scott Correll Head - Chefe do Departamento de Antropologia, Prof.ª Renata Cardozo Padilha – 5 

Chefe da Coordenadoria Especial de Museologia, Prof. Delamar Jose Volpato Dutra - Subchefe 6 

do Departamento de Filosofia, Prof.ª Michele Monguilhott - Chefe do Departamento de 7 

Geociências, Prof. Henrique Espada Rodrigues Lima Filho – Chefe do Departamento de 8 

História, Prof.ª Andrea Valéria Steil – Chefe do Departamento de Psicologia, Prof. Jacques Mick 9 

– Chefe do Departamento de Sociologia e Ciência Política, Prof.ª Liliana Sayuri Osako – 10 

Subchefe do Departamento de Geologia, Prof. Jeremy Paul Jean Loup Deturche – Coordenador 11 

do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social, Prof.ª Eunice Sueli Nodari - 12 

Coordenadora do Programa de Pós-graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas, Prof. Ivan 13 

Ferreira da Cunha – Coordenador do Programa de Pós-graduação em Filosofia, Prof. Lucas de 14 

Melo Reis Bueno – Coordenador do Programa de Pós-graduação em História, Prof.ª Marivete 15 

Gesser – Subcoordenadora do Programa de Pós-Graduação em Psicologia, Prof. Ernesto Seidl – 16 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Sociologia e Ciência Política, Prof.ª Janete 17 

Josina de Abreu – Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Desastres Naturais, Prof. 18 

Fernando Jacques Althoff – Coordenador do Programa de Pós-graduação em Geologia,  Prof. 19 

Carlos Antonio Oliveira Vieira – Representante titular do CFH no CUn e Subcoordenador do 20 

Curso de Graduação em Geologia, Prof. Paulo Pinheiro Machado - Representante suplente do 21 

CFH no CUn, Raphael Tarso Silveira - Representante suplente dos TAEs do CFH no Conselho 22 

de Unidade, Prof.ª Leticia Maria Costa da Nóbrega Cesarino – Coordenadora do Curso de 23 

Graduação em Ciências Sociais, Prof.ª Janyne Sattler – Coordenadora do Curso de Graduação 24 

em Filosofia, Prof.ª Maria Helena Lenzi – Coordenadora do Curso de Graduação em Geografia, 25 

Prof.ª Thainá Castro Costa Figueiredo Lopes - Coordenadora do Curso de Graduação em 26 

Museologia, Prof.ª Evelyn Martina Schuler Zea - Coordenadora do Curso de Graduação em 27 

Licenciatura Intercultural Indígena do Sul da Mata Atlântica e Thais Furtado Cardoso - 28 

Representante discente suplente do Curso de Graduação em Psicologia. Justificaram ausência: 29 

Prof. Rogério Luiz de Souza – Vice-diretor do CFH, Prof.ª Franciele Bete Petry - Chefe do 30 

Departamento de Filosofia, Prof. Neivaldo Araujo de Castro – Coordenador do Curso de 31 

Graduação em Geologia, Prof.ª  Antonella Maria Imperatriz Tassinari – Coordenadora do Curso 32 

de Graduação em Antropologia e Prof.ª Alinne de Lima Bonetti – Subcoordenadora do Curso de 33 

Graduação em Antropologia. Havendo quórum, a Diretora cumprimentou os Conselheiros e 34 

colocou em apreciação a pauta. Em apreciação, a pauta foi aprovada por unanimidade. Assuntos 35 

Gerais. 1.1 Homologação dos trabalhos da Comissão Eleitoral designada pela Portaria 36 

069/DIR/2020, de 14 de setembro de 2020. 1.2 Homologação da versão final do Edital de 37 

convocação n. 01/Conselho CFH/2020 - Consulta pública informal para escolha do(a) Diretor(a) 38 
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e do(a) vice-diretor(a) do Centro de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de 39 

Santa Catarina. A presidente do Conselho esclareceu que em razão das sugestões de alteração à 40 

minuta do edital de convocação para consulta pública informal para escolha da direção do CFH, 41 

feitas na última reunião do Conselho, solicitou à presidente da comissão eleitoral que trouxesse a 42 

versão final do edital para homologação no Conselho e, quanto ao subitem 1.2, ponderou a 43 

necessidade de validação de todos os atos referentes ao processo de consulta - a comissão 44 

designada por meio da Portaria nº 69/2020/CFH, o trabalho feito pela comissão, desde a sua 45 

nomeação, e a última versão do edital – a fim de assegurar o bom andamento do pleito. Ato 46 

contínuo, a presidente da comissão eleitoral procedeu à leitura da minuta do edital. Em 47 

discussão, foram feitas as seguintes sugestões: 1) no artigo 16º alterar o termo “devidamente 48 

matriculados” para “regularmente matriculados”; 2) exclusão dos artigos 29º e 30º, referentes às 49 

penalidades; 3) publicação do edital na página do Centro e não no Boletim Oficial da UFSC; 4) 50 

no artigo 18º alterar o termo “com qualquer quórum” para “com qualquer número de votantes”; 51 

5) no artigo 2º, exclusão da redação referente à recondução. Em apreciação, as sugestões de 52 

alteração 1, 2, 4 e 5 no edital, indicadas acima, foram aprovadas por unanimidade. Quanto à 53 

publicação do edital no Boletim Oficial da UFSC, a presidente do Conselho esclareceu que esta é 54 

uma das exigências para agendar a utilização do sistema e-Democracia. Questionada sobre a 55 

previsão de casos omissos no edital, a presidente da comissão esclareceu que o último artigo do 56 

edital tratava dessa questão. A diretora agradeceu o trabalho da comissão eleitoral. Por fim, a 57 

presidente do Conselho solicitou a validação da comissão designada por meio da Portaria nº 58 

69/2020/CFH, de todos os atos praticados pela comissão e o edital proposto. Em apreciação, o 59 

Conselho homologou a comissão constituída e aprovou por unanimidade seus atos e o edital 60 

proposto. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e dez minutos, deu-se por encerrada a 61 

reunião, da qual eu, Juliana Blau, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada 62 

por mim e pela Direção do CFH. Florianópolis, 29 de setembro de dois mil e vinte.  63 

 

 

 

Prof.ª Miriam Furtado Hartung…….......……………………………………………………….. 

 

 

 

Juliana Blau...................................................................................................................................... 
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